2
T = % I 9w (a?) it ivds
or=0

61 = Lr(a" + eh™)|e=o

52 . .
::%J&%v@mAxA+«ﬁkxfﬂ+fh#x¢v+ehwdﬂgm::

1 52 axgw(z*+eh*)h*(g'c“ﬂh“)(g'cweh”)ww(m*+eh*)hﬂ(¢”+ehu)+gw(zweh*)h”(w"ﬂh“)ds‘ o=
2 V Guw (2 Feh ) (@b +ehi) (&7 +ehv) =

S1

1 8>\g“,,(¢ )h zHa "+gu,,(wx)h“i"’+guu(w*)h”;t“ ds

2c o \/g,‘,l,(x*):'c#a'c’/

Umsortieren ergibt fuer A mit einheitlichem Index: A#i" (g, (2*) + guu(2)) =
G (NPT + g (2 )RV EH

ST = Y kakguu(ﬁ e s+ h,u»” (g,“,(l )+gvu($ ))dS
f v (aX) 7 2f Vo (@ )ir i
J" )\dkguu(x )at Y ds — L f hH 4 d (g;w(x )+.‘7vu(3¢ ))dS

51 V guu(IA)z“mV s1 ds '\/g;ux z quu
f Aﬁng(TA)f“f"”

NI R
_ 1 f pp G G @) 90 @) 43" (9291 @)+ 0090 (@)Y g @))FE
2c
s1

Guw (T ) D1V
) AN pH GV 4 A--u-u+ Ayl
sp (O (@) gy (o)) DD oy (O g ()2
Y N o
2¢ Guw () EH BV -

_ nghwxg,l,y(maw
2c o /guy(xk)d?“i:”
S
L[ @) 90u @D a5 (@) 103900 ) g
Ny \/gu,/(:rk)a':”ﬁv"

S1

52 Ay Ay bt i A\t gt
LR (g A)) O (VA 6 g ()0 4 (N)E

— = €T €T + x ds =
403{ (g,ul/( ) gl/,u( )) g“,,(w*):‘v“a':”\/guu(a:*)w'ﬂj:”
s2 Y
f /\Bxgu,,(:v’\)a:’z fh,U« ¥ guw () ds — 1 fh# 8" gyu(a) ds —
g;w(w )ggug;'/ / (:I:)\):Ellzl/ 2c /q“u(w*)i“ﬂb“

S1

f B @Y Ohguv(z?) fh“ X NNCON fhuakgw )it fh“ Guv (2) luI
vV 9uv(z )\).L“"LV \/g“,,(.l/\)l“.l,” \/g,“,(z/\)x,“x” vV Juv () 1*‘1,”

Y -A<u91/,u(1 )

S2 - S2 o S2 il
L G ()i —L [ Aguv (@) o @) g 1 [ e LG A
4c o G (TN )RV 4c o \/g,“,(mk)iua'cl’ 4c G ()R T

S2 AN s
1 fh“ Guu(z)E” 5 —

Ae 20 Vo @ )arir



h)\a)\qLLu( Mt Y —it gy, () ds—L [ he #guu(at) e YOG (@) )
= i [ el gy | Vo oz i Vo im

2i Th”MdS—% fh#MdS*% fhy, guu(I )zﬁw fh“ gm/ ) 7

N Guv () THEv gHu(a:*)il";tV Guv () x*‘a:”
s O guw (T v g (=N) s
1 I Aguuw (27)27 & g““(zk)ds—i fh” (@) I fh“ e (@)E
4c et \/g,w(mk)m“z” \/g,w(xk)m“r" \/g,“,(mx)z“m”
S2 . .
_ 1 fh)\ g (™)t 3 72x”g,\u(:v )—2&" gux(x dS—* fh‘u rc”(%\gw,(:c ) dS—L fh“ m”(’)kg,,u(xk) ds—
2c \/9;“/ zk)g;uzv Vv gu,/(a,’)‘)x'“i:" ¢ guu(xx)iuiy
82 U S2 NI S2 O guw (2™ :bkdz”g"“iw
1 fhu?ww(m*)z*w 1 fhu guv (@) G d” fhu _ Gur@)F fh A @R G
Ny 4c G z}x)dzuiu /9, )\)I[I:EV \/g,w(x*)ac“m”
1 fh/”b gwb(“L )I;‘:l fhp, gvu(m )95
4c

\9g (x*)x“m” \/g,“,(;*)x“x”

_ j‘h)\dxg,w(x g0 (5) 2 g5 (2) 70,00, > Jds—L [ 200G g
2c
S1

\/gm,(x YTH iV guv(@N)THEv

Ep) MG (x

k4
X)J/Alu Ql/u( )

X 52 Ay @M >\

f uaxgw(r )it a” ds— L fh“ G (2™) Fpd” fh“ G (@N)EY 41 fhp.

4c /G ()BT 4c gw,(m*)z'“d:” T 4c /G (X szu 4651 \/g;w(z GH gy
iH
fh# Gup(x /\)Tux fh,u _guu(@N)E”
v Guv (T x“x“ \/gul,(x*)z“:r”
ey o » " 2 v

— 1 [pA Ongpo (@) M E" —28H g/\,L(I )—2iH g (@) ="y gay (z) = 3ugux(90’\)d _ 1 hpaxg;Ly(m)‘)fob ds—

2 f o s—1c ) s 05

¢ Vuw (20 ¢ Guv (X )BH IV

‘ =

S1

So 6)\{]‘“,(Ik)i’)\diu guu(* )

1 hH guu(w )Lux hH (];w ) 2 hH guv (z) d

. Ss—

4c f \/W f \/W ‘;{ \/guu(xk)x#xu

1 At Gop (@ )zuﬂ _ hH gup(l )&

4c f /gl“/ A)ﬂLTu f /guu(TA)T“IV

_ 1 ¥ )\a)\glﬂl(m )j:“z‘“—2&5“g>\u(z>‘)—2fi“gu>\(z )_iuavgku(zk)_iuauguk(fk) Y A 2 ;tq}w( )iudju

~ 2¢ fh YT ds— fh —————ds—
51 \/g’“/(x )I“m’/ V ghu(r )ZE“IV

ah . S 5 . 2NN g qu(r )

1 fhp, Guv (@ )zuz fh;L _ G (z)EY )i S*ifh# Aguv (27)27 8 guv (=) ds—

4c /g;w (x> wpaju /gm/ TN Er i 4cs1 \/guu(w*)z”z”

1 fhy, gwt(“j )ZTm fh,u, guu(x )&

4c a;*)ablbm"' /guu(w)\)mywu

s b e . . .
_ 1 fzh)\a)\g,w(xx)w“;v —2zH g)\u(w’\)—Qw gux(a; )—w“&,gku(w*)—w“@ugux(wk)ds

2031 \/gu,,(w’\)ii“i”
52 Onguw(a)d wvgwi“)

+2C fh/\ 8ugxy(:1:)‘)m” ufggw(x ) zl‘d _L:fh/‘ G ()5 ds—ifh QMU(Z)\)dS_

Vo @i Vowo@irir A Vo @)

S2 L
1 m Gou(z )Tuf o guu(x )&
4c f h Guw (T :v“x“ f h g (m*)z“m”
V Guv v Guv
— 1 fh)\ a)\glJJ/ x )fbux'v*Qi}ugz\u,(zk)*ziugu)\(T )7:'5”6ng“(zk)fi;uaygu)\(zk)dS
\/Q;W(‘TA)I'“:.”V

ds—

guv (@) ds—



. A Ay v Grp(E)
th Bugh,(m Y&t Y 7g>\u(x>‘)i>\z gAM(ac zH 5—— Th Oxguv(z™)E & g‘“'(I)\)d _
\/gw(;ck g S1 \/g;w(ﬂc)‘)ar“:cV
1 j‘ At Guu(z )zux fh“ guu(l )&
4c

v Guw (2 z“r” A/ /“,(IA):E“IV

_ 1 :fh)‘ Inguv (2 )w“r”—%“gm(mk)—%“gw(fﬂ )—z”ﬁugm(fﬂk)—iﬁ“t%gm(wk)ds

3 Vo @)
1 AN pp st Ay & pY AN gua (=)
I R G et AR S et Lt Lt rroress N SR Y 2
+2(; f S— 4c f -

] Vo I fameanronE

ic f B ds =

Quu(mk)iudju

i f A D28 (22)iH i 238 2, (23) 2 9,0 ()~ Dy g (1) = D gua (=)
C

Vv (@) kv
X . A\
—10,ga0 (@) 23 —ga (@) £ 8 —gap (2)EH — L 0 gaw (2)2H 3 "g”*i(x) Lgun(at) L it
h’\ @ Iy (x?) @ ds—
N s

f Ve

_ 1 fh)\ Orgur (2) i 8" =20 ga, (27) =28 gpux (22) =" By gap (2) — i“augw(rk)ds
\/gu,u(xk)rc“r”

A)—r

S1

s2

+5 [

2Cs‘{ \/gu,/ TN )EH BV
0
0= aAgpu(l)\)i'Mi,V - Qj#gku(x)\) - Q*iug,u)\(x)\) - iﬂaugky( )\) 73&”(9”9#)\(1’)‘) -
1 A\t A E Maop 1 Mot v Goa (@) A &
gaugm(if )55 x *QA;L(I )ITI ng(x )I *gaug)\u(i )l’ T @) g,t)\(x )px -
gu)\(l‘)‘)i"“ = A
= 3>\gm,(x*):'v“:'v”—élfr'“g)\u(x’\)—2:&“8yg>\#(m/\)—BﬂgAV(xA):b“:tV—Qg)\#(x)‘);—Ajv“—
2g>\u(:c)‘):'13“ =
= 4&5“9,\H(x’\) +2gAH(xA)i“+2gAH(xA)i—iﬂb“ +3Ng,\l,(x>‘)9b“9'c"+29’c“8,,g>\u(x)‘) —
NGy (2)iHiY =

— #4055 40.5 i+ L (9, g, (2N EHEY 2D, g () — O Gy (V)15 ) =

N =g ()~ §0ugn (V)5 SAED g, (o

Ay &2
DN (= )

—10uga0 (2) "3 —gan (= Bt =g (@)t

ds =

S Y7) oy i sl gAH(xA) A 1 A\ Ml
= *+0. 53: +0.5 55 2H + T (0ugr (1) 425500 gau (27) —Orgpuw (7)) 2H 0
= 2H 4 g ("c )(8Hg,\y(x>‘) + QI'%an/\u(x/\) _ 8)\gw,(x’\))$'“$'” _



